

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 130 (7602)

Суббота, 7 июля 1979 года

Цена 2 коп.

ТРУДОВАЯ

СЛАВА

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ЖИВОТНОВОДСТВО

ФРОНТ УДАРНЫЙ



Она состоит из двух разделов «Труд — средство коммунистического воспитания» и «Главное — эффективность и качество».

Заведующая профсоюзной библиотекой первого района шахты «Ленинградская» И. В. Беззубенко взяла шефство над отрядом школы № 10. На днях она побывала у своих подшефных и выступила перед ребятами на тему профориентации.

Перед каникулами

Дольше обычного занимались в нынешнем сезоне члены литературного объединения Дворца культуры завода «Сланцы». Заключительное занятие состоялось не в июне, как обычно, а 3 июля. На нем были обсуждены рассказы Н. Прибыткова и В. Иванова, стихи Л. Мандрыки и Г. Лебедева.

Был рассмотрен также вопрос о подготовке к участию в семинаре самодеятельных авторов области, который будет проводиться в ноябре в Ленинградском областном Доме народного творчества. Члены объединения ознакомились также с материалами, посвященными 90-летию со дня рождения А. Ахматовой.

Выступление в профилактории

Коллектив народного театра Дворца культуры завода «Сланцы» был гостем отдыхающих в санатории-профилактории объединения «Ленинградсланец». Это было последнее в этом концертном сезоне выступление творческого коллектива. Он показал одну из удачных работ — спектакль по пьесе Е. Шварца «Обыкновенное чудо».

Новая литература

В книжные магазины города поступила новая литература. Вторым том «Воспоминаний о Владимире Ильиче Ленине» отражает дореволюционный период биографии великого вождя пролетариата. В него включены воспоминания видных деятелей большевистской партии.

Книга В. П. Локтева «Учись экономическому счету» поможет овладеть методикой элементарных расчетов, приобрести навыки простейшего экономического анализа. В книге отражен передовой опыт борьбы за повышение эффективности производства на каждом рабочем месте.

В книге «Ради вас, люди» генерал-лейтенант И. С. Стрельбицкий рассказывает о гражданском подвиге поэта Эдуарда Асадова.

Праздник улицы

7 июля, у субботу, у Дворца культуры завода «Сланцы» состоится праздник улицы Маяковского. В программе праздника — выступление старожиллов и ветеранов труда, чествование победителей соревнования за дом образцового порядка, концерт ленинградских артистов, развлекательная программа.

На площади будет организована продажа книг, сувениров, выставка-продажа цветов.

Начало праздника в 13 часов.



Несколько лет подряд работой партийной группы в смене Л. Н. Кореньковой цеха камерных печей завода «Сланцы» руководит оператор Нина Александровна Степанова. Смена, в которой она работает, — победитель социалистического соревнования среди смен цеха. У Н. А. Степановой есть еще важное партийное поручение — она член группы народного контроля цеха.

НА СНИМКЕ: Н. А. Степанова.

Фото О. Антонова.

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

Ударно трудится коллектив Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж». План второго квартала строители завершили на 111,7 процента, выполнив сверхплановых работ на 215 тысяч рублей. В настоящее время строительство ведется на двух основных объектах: цех нефтеполимерных смол на заводе «Сланцы» и завод минеральных удобрений в городе Кохтла-Ярве. Сюда направлены самые передовые коллективы.

Пример ударного труда показывает бригада слесарей-монтажников А. Е. Цыганова. Производственный план она выполняет на 160 процентов. Также отлично трудится бри-

ЧЕТКАЯ РАБОТА

Неплохих результатов в выполнении полугодового задания добился коллектив дорожно-ремонтного строительного управления. План шести месяцев строительно-монтажных работ завершен на 101 процент, перевыполнение составляет 7,6 тысячи рублей.

Дорожники капитально отремонтировали участок протяженностью 5,1 километра, в том числе 3,1 километра дорог покрыли асфальтобетоном.

Добросовестно справляется с делом дорожно-строительное прорабство № 1, которое возглавляет З. Т. Козырев. Рабочие этого подразделения в ос-

гада слесарей-монтажников, которой руководит Г. А. Михайлов. Она трудится по бригадному подряду. Сейчас рабочие выполняют ответственное задание, ведут укрупнительную сборку и монтаж контактного аппарата на заводе минеральных удобрений.

Большой вклад в общее дело вносят бригады слесарей-монтажников И. А. Пирожкова и Л. И. Ракова. Строители ведут монтаж теплообменников. Со своим заданием они справляются на 165 процентов. В бригадах много опытных рабочих, которые своим добросовестным трудом поднимают соревнование на новую ступень. Ни одна крупная накопленного опыта не пропадает зря. Успехи передовиков стали нормой для всех членов коллектива.

В. ПЕРМИНОВА.

новном занимаются строительством и капитальным ремонтом дорог. Коллектив старается сделать все в намеченный срок и с хорошим качеством. Здесь уже много лет трудятся передовики, мастер Е. В. Сиваева, машинист экскаватора Н. А. Попов. За содержанием дорог следит дорожно-ремонтное прорабство № 4, которым руководит В. Ф. Шмелев. Основной костяк его составляют опытные рабочие В. С. Курбатов, З. И. Котова, тракторист М. И. Фролов.

Благодаря четкой работе всех звеньев управления, контролю качественного выполнения ремонтных работ, умелому и добросовестному подходу к делу, этот коллектив успешно справляется с намеченными рубежами.

В. ВОЛОДИНА.

К НАМЕЧЕННОЙ ЦЕЛИ

В июне высокие надои сохранились в группе коров, которую обслуживают опытные доярки фермы Выскатка совхоза «Родина» Н. И. Рудкова и В. Н. Трифонова. Средний надой на корову составил 427 килограммов вместо 405 килограммов по плану.

Значительно перевыполнили доярки и полугодовое задание, получив в среднем от каждой коровы своей группы по 1.890 килограммов молока. Они уверенно идут к намеченной цели — получить от каждой коровы по 3.600 килограммов молока.

ЗАЛОГ УСПЕХА

В социалистическом соревновании животноводов совхоза «Старопольский» по итогам первого полугодия нынешнего года уверенно лидирует опытная доярка фермы Замощье Т. Н. Горбунова. От каждой коровы своей группы она надоила в среднем по 1.774 килограмма молока при плане 1.360 килограммов. По сравнению

с прошлым годом надои возросли на 78 килограммов.

Отличного результата добилась Тамара Николаевна и в июне. Средний надой на корову составил 412 килограммов молока вместо 300 килограммов по плану.

Уже сейчас можно с уверенностью сказать, что Т. Н. Горбунова выполнит годовой план — надоить 2.900 килограммов молока в среднем от коровы.

ТРЕБОВАНИЕ ДНЯ — КАЧЕСТВО

ЗА ПЕРВОСОРТНОЕ МОЛОКО

В летние месяцы для животноводов района усложнилась борьба за качество молочной продукции. Особенно на тех фермах, где еще нет современной холодильной аппаратуры и молоко охлаждают проточной водой.

По-прежнему впереди идет совхоз «Сланцевский». В июле в этом совхозе сдано 99,2 процента первосортного молока. Это на 13,2 процента превышает прошлогодний показатель. Лидируют животноводы совхоза «Сланцевский» также с начала года: они сдали 99,3 процента молока высшего сорта.

Надо отметить, что в июне во всех совхозах района снизился процент содержания жира в молоке. Во многом это объясняется объективными причинами перехода в кормлении животных: с грубых кормов на сочные. В такие периоды необходимо давать коровам немного сена, даже если на пастбищах хороший травостой. Но из-за трудной зимовки хозяйства не могли позволить себе такую «роскошь». В результате во всех совхозах жирность молока ниже базисной. Естественно, что на этом совхозы потеряли при подсчете десятки тонн молока.

Неплохих показателей доби-

лись в июне и животноводы совхоза «Родина» — сдано 90,1 процента первосортного молока, что на 14,4 процента превышает результат июня 1978 года. Надо отметить, что улучшилось качество молока и в совхозах «Осьминский» и «Старопольский»: здесь сдано соответственно 62,1 и 35,9 процента молока первым сортом. Это значительно выше прошлогодних показателей.

Причины тому разные: улучшилась эксплуатация холодильной аппаратуры, санитарно-ветеринарное состояние ферм. Надо учитывать и материальную заинтересованность доярок — за первосортную продукцию они получают дополнительно 40—50 рублей ежемесячно. Это хороший стимул к тому, чтобы соблюдать технологию доения, следить за чистотой доильной аппаратуры, самих животных, рабочего места и т. д.

Впереди еще более половины пастбищного периода. В погоне за «большим» молоком (идет самая благоприятная пора для повышения надоев) не надо забывать и о его качестве.

М. КОСТРОВ, госинспектор по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов.

СВЕДЕНИЯ

о качестве и реализационной цене молока по совхозам СПО «Родина» за шесть месяцев 1979 года.

Наименование хозяйства	Продано молока первым сортом (в %)	Продано молока вторым сортом (в %)	Продано несортового молока (в %)	Жирность (в %)	Товарность (в %)	Средн. реал. цена т молока (в рублях)
«Сланцевский»	99,3	0,2	0,5	3,43	90,2	350
«Родина»	91,9	7,4	0,7	3,31	88,5	348
«Старопольский»	54,3	45,7	—	3,29	87,7	339
«Осьминский»	50,9	49,1	—	3,52	90,9	338
По объединению:	76,9	22,8	0,3	3,37	88,9	345



ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ ГОРОДА

АЛМА-АТА. Погасить несколько мелких котельных и улучшить чистоту воздушного бассейна в районе Чимкента позволит теплоэлектроцентраль мощностью около трехсот тысяч киловатт, сооружаемая в пригороде растущего промышленного центра. В этом году в Казахстане предусмотрено сдать в эксплуатацию еще две аналогичные теплоэлектроцентрали — в Целинограде и Алма-Ате. Их сооружение позволит улучшить централизованное снабжение предприятий и жилых кварталов теплом и горячей водой, сделает чище воздух городов.

СЛУЖБА СВОБОДНОГО ВРЕМЕНИ

КИШИНЕВ. Билеты на самолеты или поезд работники тракторостроительного завода могут купить теперь прямо на предприятии. Касса открыта по инициативе отдела бытового и хозяйственного обслуживания — нового подразделения заводоуправления. Здесь проявляют большую заботу о том, чтобы свободное время работников использовалось рационально. Открыт Дом быта, действуют приемные пункты городских специализированных объединений, расширяются столовые. На эти цели выделена значительная часть средств из прибыли, полученной предприятием за выпуск тракторов с государственным Знаком качества.

(ТАСС)

КОЛОМЫЙСКИЕ КОВРЫ

ИВАНОВ-ФРАНКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Сочностью красок, интересным узором, искусной выделкой радует покупателей продукция ковроделов Коломыйской фабрики художественных изделий имени 17-го Сентября. Ассортимент этого года составляют 70 видов, из которых 19 удостоены государственного Знака качества. В четвертом году десятой пятилетки намечено выпустить 102 тысячи квадратных метров тканых изделий.



НА СНИМКЕ: готовится к производству настенный ковер с новым рисунком. Его демонстрирует ковродел Татьяна Абрамович. Фотохроника ТАСС

Отлично работает в цехе резиновой обуви регенератного завода обрезчица выпрессовок Лидия Греция. Приемам своей работы она обучает вновь поступающих и делает это добродушно и охотно.

НА СНИМКЕ: Лидия Греция. Фото Ю. Терентьева.



Июльский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС: программа действий

ЧТО В ПЕРСПЕКТИВЕ?

Выступая на июльском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС с докладом «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР», Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев выдвинул перед труженниками села на передний план задачу более быстрого подъема животноводства. Как отмечалось в докладе, добиться подъема животноводства можно не только за счет увеличения поголовья скота, но и за счет роста продуктивности всех видов животных и птицы, а главное, за счет постоянного роста производительности труда животноводов.

Что же уже сделано в этом направлении и какова перспектива дальнейшего развития животноводства в головном хозяйстве специализированного объединения «Родина» совхозе «Родина»!

На первый взгляд, немало. На 100 процентов механизированы процессы доения коров, поения и навозоудаления с ферм. Проводится работа по механизации наиболее трудоемкого в животноводстве процесса — раздачи кормов. За счет осуществленных мероприятий стало возможным увеличить поголовье коров, обслуживаемое одной дояркой, с 23 до 30.

Зоветспециалистами хозяйства вместе с работниками ферм еще в 9-й пятилетке начата и в текущей продолжена внутрифермская специализация. На большинстве ферм, в частности, в Кушеле, Переборе, Монастырьке, Выскатке и Попковой Горе, построены родильные отделения с профилакториями для молодняка, выделены в отдельные группы сухостойные коровы.

Все это должно было дать положительные результаты. А какова же на самом деле отдача от внедренных мероприятий? Если говорить коротко, она значительно ниже ожидаемой. Вот всего лишь несколько цифр. План трех лет текущей пятилетки по производству молока в расчете на одну корову выполнен только на 98,8 процента. При плане 1.130,6 килограмма молока за пять месяцев нынешнего года от каждой коровы получено лишь по 1.060 килограммов. А производительность труда в 1978 году составила всего 80 процентов к уровню, намеченному на конец пятилетки.

Кстати, средняя же заработная плата одного работающего в животноводстве в «Родине» на 2,9 процента опережает намеченную на 1980 год цифру. Превышает плановую и фактическая себестоимость центнера молока — в прошлом году, например, она составила 26 рублей 55 копеек вместо 23 рублей 72 копеек, предусмотренных планом.

Все вышесказанное дает право ставить под сомнение выполнение основных показателей по животноводству: продуктивность скота, производство и продажа государственному и продаже государственности труда, предусмотренных планом на текущую пятилетку.

Вполне понятно, что положение дел в животноводстве не может не волновать его работников. Бывая на фермах, зачастую приходится слышать в высказываниях доярок, пастухов, скотников тревогу по поводу снижения продуктивности коров, привесов молодняка, эффективности осеменения.

Волнует это, естественно, и руководителей, специалистов, и прежде всего зоветспециалистов хозяйства. Они ежемесячно собираются на совещания, где говорят

об итогах работы за предыдущий месяц, вскрывают недостатки, помешавшие коллективу той или иной фермы выполнить план по надоям молока, другим показателям. Каждый квартал проводятся совещания животноводов, на которых объявляются итоги социалистического соревнования и так или иначе затрагиваются нерешенные проблемы, называются «узкие» места.

Но в том-то вся и беда, что обо всех нерешенных проблемах, недостатках, упущениях и промахах на любого рода совещаниях, собраниях речь идет в назывательном тоне. И не делается даже попытки хотя бы раз глубоко проанализировать, почему коллектив оказался в такой сложной ситуации, почему так неудовлетворительно решает он задачи подъема животноводства, что надо сделать, чтобы поправить положение дел.

За примером далеко ходить не надо. Как уже сообщалось, в середине июня в совхозе прошло открытое партийное собрание, на котором обсуждался вопрос «Обеспечение дальнейшего роста производительности труда в цехе животноводства в свете требований июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС». Тема актуальная. А как проходило ее обсуждение?

— Важнейший вопрос затронули, а разговор идет, как на обычном оперативном совещании. А где же анализ, где перспективы? — так сказал выступавший предпоследним пенсионер, активный общественник Г. Ф. Сулимов.

В самом деле, что могли унести с собрания коммунисты, приглашенные руководители ферм и специалисты, если разговор свелся к текущим, сегодняшнему дню неурядицам? Выступивший с докладом главный зоотехник А. Я. Дранцов назвал лишь некоторые планово-экономические показатели деятельности животноводов за три минувшие года и пять месяцев текущего, говорил о том, что, дескать, программу пяти месяцев помешали выполнить морозы, сказались отсутствие должного количества кормов, низкое качество имеющихся, плохая работа механизмов, недостаток подстилки, большой процент заболваемости и падежа скота, а сейчас, в пастбищный период, — недостаток пастбищ, плохой уход за ними, перебор с дозированной водой, на фермы «зеленки» и т. д.

Все это так. Ну, а почему плохо работают механизмы? (Кстати, они ведь не сами по себе работают. Ими управляют люди). Почему в головном хозяйстве объединения, где сконцентрированы все

главные специалисты, допущен высокий процент падежа и заболваемости животных, тогда как рядом, в совхозе «Сланцевский», они сведены почти к нулю? Что сделали специалисты, чтобы перенять положительный опыт? Почему и нынче не учли здесь горький опыт прошлых лет, не подготовились должным образом к пастбищному периоду? Кто за все это несет ответственность и несет ли ее вообще кто-либо?

Таковыми же безликими, назывательными были выступления и большинства коммунистов, готовивших по поручению парткома этот вопрос. Подобным было выступление и заместителя генерального директора СПО «Родина» по животноводству В. И. Дмитриевой. Она тоже не дала себе труда сделать какой-либо анализ, дать оценку, наметить пути дальнейшей деятельности зоветспециалистов совхоза «Родина», руководителей ферм, всех животноводов.

В этом отношении отличалось выступление председателя Высокского сельского Совета народных депутатов Г. И. Каргаевой, которая сказала, что из-за отсутствия должного контроля и руководства со стороны зоветспециалистов и бригадиров на фермах, в частности, в Попковой Горе, в крайне неблагоприятных условиях содержится молодняк. А ведь это будущее дойное стадо. Каким же оно будет?

Деловым было выступление главного ветврача объединения «Родина» Ю. И. Щербакова. Он, в частности, говорил о том, что специализация-то в совхозе проведена, но больше на бумаге она существует, чем на деле. На всех фермах созданы сухостойные группы коров. К ним нужно особо внимательное отношение, так как от этого зависит, какой будет приплод, какими будут надоя. Поэтому ухаживать за ними надо поручать самым ответственным людям. Но сегодня к этой группе животных в «Родине» просто варварское отношение — по неделе, а то и больше они стоят некормленными, обслуживают их чаще всего самые недисциплинированные работники ферм. А отсюда и болезни, и падеж коров. И никого из зоветспециалистов хозяйства этот вопрос не волнует.

Эту мысль продолжил в своем выступлении и участвовавший в работе собрания второй секретарь ГК КПСС Н. В. Смирнов, который привел такой характерный пример. На ферме Выскатка в группе доярки коммуниста Л. М. Петуховой до отела одна корова давала свыше 30 килограммов молока в сутки. А после того, как она «прошла сухостойный цех», не только без помощи ветврачей растелиться не смогла, но и на ноги еле поставили ее. Теперь эта корова дает всего 10—12 килограммов молока. Спрашивается, кому нужна такая специализация?

Собрание прошло, а в том, что оно принесет положительные сдвиги, уверенности нет. Ведь даже позиция парткома, в том числе и его секретаря Б. Д. Иванова, так и осталась неясной. Никто из членов парткома не выступил на собрании.

А. БЕДОВА.

Профсоюзная жизнь

ВЕСТИ С ШАХТЫ
ИМ. С. М. КИРОВА

ИТОГИ СМОТРА

Коллегия Министерства угольной промышленности СССР, Президиум ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности подвели итоги проведенного в 1978 году Всесоюзного общественного смотра по повышению культуры производства, улучшению охраны труда и техники безопасности на предприятиях Минуглепрома СССР.

Почетной грамотой Министерства угольной промышленности СССР и ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности награждена шахта имени С. М. Кирова, как победитель Всесоюзного смотра.

ИЗУЧАЯ ЭКОНОМИКУ

Горняки всех участков, вспомогательных служб изучали экономику в этом учебном году в семи школах коммунистического труда. Руководители школ — начальники участков — отчитались на очередном заседании шахткома профсоюза о ходе учебы в системе экономического образования. Выступающие на конкретных примерах показали, что знание экономики помогает успешнее решать производственные вопросы. В результате такой учебы коллектив шахты полугодий план выполнил на три дня раньше, перевыполнил принятые социалистические обязательства по добыче сланца, выдал на-гора сверх плана 9.047 тонн. Наилучших показателей добилась бригада коммуниста В. Г. Панченко, которая перекрыла свои социалистические обязательства за полугодие на 781 тонну сланца, а сверх плана добыла 1.531 тонну.

Недостатком экономической учебы является то, что были неоднократные срывы занятий на третьем участке и участке энергомеханической службы. Были высказаны критические замечания в адрес методического совета по экономическому образованию трудящихся шахты и производственного объединения «Ленинградсланец» в том плане, что те не оказывали помощь справочным материалом по экономическому положению предприятия на текущий момент. Шахтный комитет профсоюза, администрация не обеспечили литературой по экономике и наглядными пособиями. Чтобы это не повторилось в новом году, нужно уже сейчас отбирать литературу в книжных магазинах в соответствии с программами.

Шахтный комитет профсоюза обязал руководителей школ коммунистического труда повысить идейный уровень занятий в новом учебном году, комплектование школ провести до 1 сентября.

ПОЧЕТНЫЙ ДИПЛОМ

Горнорабочий очистного забоя участка № 2 В. А. Евгеньев награжден почетным дипломом коллегии Министерства угольной промышленности СССР, Президиума ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности за успешный контроль соблюдения правил техники безопасности и инструкций по охране труда на рабочих местах с вручением денежной премии.

Общественному активисту присвоено звание «Лучший общественный инспектор по охране труда в угольной промышленности».

З. НИКОЛЕНКО.

ГЕКТАР ЗЕМЛИ: ВЛОЖЕНИЕ И ОТДАЧА

РЕЗЕРВ УРОЖАЙНОСТИ

Задачи сельскохозяйственного производства требуют максимального использования всех резервов повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Одним из таких резервов является защита посевов от сорняков, которые ежегодно причиняют значительный ущерб сельскому хозяйству.

Для того, чтобы достичь успеха в химпрополке, нужно прежде всего хорошо знать видовой состав сорных растений, их устойчивость и чувствительность к препаратам. Максимальный эффект в подавлении сорняков можно получить от применения гербицидов в севооборотах в сочетании с обработкой почвы и биологическим угнетением культурами сплошного посева.

Систематическая химпрополка значительно уменьшает количество жизнеспособных семян сорняков в почве и вегетативных органов размножения многолетников. Применение гербицидов на первых трех культурах севообо-

рота способствует снижению их засоренности на 80—95 процентов и получению высокого урожая с более низкой себестоимостью, чем на поле, где сорняки уничтожали только агротехническим способом. После применения гербицидов в течение трех лет подряд на одном поле имеется возможность возделывать корнеплоды, при этом посевы бывают чистыми, урожай — высоким, а затраты — небольшими.

В 1979 году из плана обработки 2,200 гектаров в хозяйствах СПО «Родина» обработано 1,750, т. е. 80 процентов. Хорошо проведена эта работа в совхозах «Родина», «Аврора» и «Осьминский», где все посевы зерновых обработаны и находятся в чистом состоянии. В совхозе же «Сланцевский» зерновые обработаны лишь на половине посевов. Необработанные участки засорены, что создает дополнительные затраты на подработку семян.

Ежедневно выполняли норму по обработке посевов гербицидами

Н. А. Сельшев (совхоз «Аврора»), А. Ермолаев (совхоз «Осьминский»), В. А. Коновалов (спецотделение «Агрохим»). Эффективность их обработок составляет 80—85 процентов. Это хороший результат.

Несколько в худшем состоянии по сравнению с зерновыми находятся посевы корнеплодов и картофеля. Гербицидов на эти посевы выделено было мало, а агротехники занимались совхозы недостаточно, поэтому некоторые участки картофеля заросли сорняками. Это относится к совхозу «Родина» (бригада Попкова Гора), совхозу «Старопольский» (бригада Замошье), совхозу «Сланцевский» (бригада Кривичи). Чтобы получить на этих участках хороший урожай, необходимо провести прополку.

Медленно идет в совхозах и прополка кормовых корнеплодов. Те корнеплоды, которые высеяны семенами, требуют срочной прополки. Поэтому шефствующим организациям, в частности, в «Старопольском» и «Осьминском», необходимо ускорить работу по оказанию помощи совхозам на этом участке полевых работ.

В. ВЕСЕЛОВА,
старший агроном по защите растений.

БЕСЕДЫ О НАС И ДЛЯ НАС

Это был даже не разговор, так, пара брошенных фраз. На одном из комсомольских мероприятий умудренный жизненным опытом человек, который по роду службы сталкивался с молодежью, заметил:

— Зря ворчат старики, хороших ребят больше, чем плохих. Другое дело, что отрицательные типы бросаются в глаза, а хорошие остаются в тени из-за скромности...

Вроде верно, но все-таки последнее утверждение вызывает сомнение. Так ли уж хорошо, что хорошие люди не бросаются в глаза! Вот почему и появились эти мысли

О ЧИСТОЙ СОВЕСТИ

Видный американский психолог тщательно вымал мелом выходной пиджак и отправился путешествовать. В Нью-Йорке он упорно дефилировал по Бродвею, но в течение почти целого дня его не остановил ни один прохожий. На грязный пиджак попросту не обратили внимание. В Лондоне и Париже история повторилась с той только разницей, что эlegantного господина с белой спиной все-таки заметили. В Москве на проспекте Горького его остановило человек 20: мол, выпачкались, товарищ. В Ленинграде, не пройдя и половины Невского проспекта, американец вынужден был снять пиджак. Его останавливали буквально на каждом шагу и порывались очистить от мела.

Эксперимент психолога выгодно подчеркнул отзывчивость жителей советских городов, неравнодушные их к незнакомому человеку. В этом нет ничего удивительного, мы привыкли заботиться друг о друге, большинство из нас поступило бы также. Рассуждения такого рода: «Я одет чисто и опрятно, и поэтому на фоне чужда с грязной спиной кажусь себе и окружающим еще лучше» — прозвучали бы дико.

А если мы попытаемся провести аналогию с нашей совестью? Почему не кажется нам странной такая довольно нередко встречающаяся позиция: «Я твердо убежден, что я хороший человек: я не ворую, не обманываю, не нарушаю юридические и моральные законы, меня не сравнить с Петровым, который каждый вечер избивает жену, с прогульщиком Сидоровым, с моим начальником, злоупотребляющим своим положением. Я чище их...».

Давайте поговорим о том, можно ли сохранить чистой свою совесть, если сталкиваешься с человеком, попирающим нормы нашей жизни и... обходишь его стороной.

...Один, в общем-то, типичный транспортный случай запомнился надолго своей, мягко выражаясь, курьезностью. В переполненный автобус втиснулся пьяный и примостился рядом с двумя мирно беседующими друзьями. Судя по разговору, молодые люди относили себя к касте интеллектуалов. Речь они вели о французской живописи.

Пьяному это не понравилось и он начал сквернословить. Сохраняя достойный вид, друзья заговорили громче, сосед тоже повысил голос. Ценители высокого искусства не желали снизойти до резкого и прямого разговора с дебоширом, упорно делали безразличный вид. Так и неслись по всему автобусу имена Ватто, Курбэ, Моне, сдобренные мерзкими выражениями. Что испытывали молодые люди? Неужели радость от того, что они образованнее, выше, чище?

Может быть, мое суждение покажется резким, но думаю, в этот момент их совесть была не белее, чем у пьяного попутчика. Когда вмешалась пожилая женщина, прекратились не только ругательства, но и парни поняли несостоятельность своей позиции. Так было доказано, что хорошее должно быть активным.

Мы всегда рядом с людьми. Их поступки — это в какой-то степени наши поступки. Мы отвечаем за себя и других. Мы причастны ко всему, что про-

исходит вокруг нас. Даже самый яркий индивидуалист не в состоянии быть выше этого правила. Быть хорошим и честным — это не значит сторониться грязного. Это значит чистить себя и других. Это значит, не только не уметь лгать, но и не молчать, когда лгут другие. Каждый день, каждый час ставит нас перед решением конфликтных ситуаций. Сказать в глаза правду или смолчать? Продолжать отстаивать свою точку зрения или смириться? Знаю, что спорно, но берусь утверждать, что нет хороших молчунов, нет положительных тихонь. Есть просто люди равнодушные, без чувства причастности к жизни, с бронированной от внешнего мира совестью, довольные своим чистым «я».

...Пожилой слесарь, назначенный бригадиром в комсомольско-молодежный коллектив, не устраивал ребят ни своими отсталыми методами руководства, ни своим безразличным отношением к работе, ни грубым отношением к молодым. Они обижались это в своем кругу, роптали, но дальше дело не шло: «Ладно, немного осталось. Всем известно, что его к нам доработать до пенсии прислали». «Нет, — возразил комсорг. — Мы можем работать лучше. Выскажем свое мнение».

Честно говоря, долго пришлось ходить по инстанциям ребятам. В комитете комсомола ссылались на администрацию, администрация ссылалась на производственную необходимость... Можно было и успокоиться, вроде совесть чиста: пытались — не удалось. Но крепкий был у комсомольцев вожак, не хотел отступать от того, что считал справедливым. Своего бригады добилась.

...Он так прирепил значок ударника коммунистического труда к обложке книги, чтобы тот бросался в глаза гостям. Вынимал иногда папочку, куда складывал грамоты за успехи в труде. Этот молодой рабочий начинал в комсомольско-молодежной бригаде. Там помогли освоить специальность, повысить разряд. Любил парень рассказывать о своем дружном коллективе. А потом вдруг попросился в другую, к опытным рабочим. Объяснял свой переход очень просто: «Наш бригадир с начальником цаца повздорил. Теперь нам не дают зарабатывать на заказях. Ребята предлагали отстоять прежнее положение. Да чего зря время терять? Подался к другим. Со «старичками» начальство не ссорится».

Герои двух примеров — ровесники. Все работают хорошо, перевыполняют план, не губят и не сквернословят. Есть небольшая разница. Одни полгода в главных интригах предприятия ходили, другой до сих пор характеризуется скромным, тихим, исполнительным. Но «интриганы» заботились о пользе дела, а этот, другой, о своей личной выгоде. И так ли хороша его скромность?

В конфликте истинно порядочный человек не может в силу своих убеждений скрыться в тени событий, пройти мимо несправедливости, не сказать: «Простите, но Вы выпачкали совесть. Я помогу ее вам почистить». Давайте взглянем на себя пристальней — у всех ли нас чиста совесть?

В. МИХАЙЛОВА.



Источник вдохновения.

Фото Ю. Терентьева.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Беречь природу

Всем известно, какую пользу приносит природа человеку и какую красоту дарит каждому из нас. Но есть такие люди, которые не считают ни с чем ради своих интересов. У наших сараев росли пять вишневых деревьев и яблоня, которым уже без малого 20 лет. Какую красоту они нам дарили! Не налюбоваться было весной их цветением. А вот нынче весной наших красавиц мы уже больше не видели: какой-то варвар спилил их под корень, валяются до сих пор на земле. А мы думали сделать там зеленый уголок и отдохнуть в свободную минуту. Может быть, прочитав эту заметку, этот человек почувствует угрызения совести. А то ведь думает, наверное, что никто не заметил спиленных деревьев.

В. МОЖАЕВА.
ул. 1 Мая, дом № 92.

Будущим абитуриентам

В магазины Ленкниги поступил справочник «Техникумы и училища Ленинграда и Ленинградской области».

В книге собраны сведения о средних специальных учебных заведениях — техникумах и училищах, приводится информация о профиле каждого из них, об условиях приема и обучения.

В конце справочника помещены правила приема и программа вступительных экзаменов для поступающих в 1979 году.

Бюро пропаганды и рекламы Ленкниги.

СОРЕВНОВАНИЯ САНДРУЖИН

Прошли соревнования санитарных дружин и санитарных постов промышленных предприятий и учреждений города. На нескольких этапах судейская коллегия знакомилась с оснащенностью, строевой подготовкой санитарных дружин и санитарных постов, проверяла знания и умение оказывать первую медицинскую помощь «пораженному», приготовить дезинфицирующие средства, отобрать пробы.

Самые серьезные испытания — работа в «очагах ядерного и химического поражения». Высокую степень готовности, мастерство продемонстрировали на этих этапах санитарные дружины шахт «Ленинградская» и № 3, цементного и регенератного заводов, филиала швейного объединения «Маяк», Сланцевского участка управления бытового обслуживания населения и другие. В этом большая заслуга командиров санитарных дружин В. А. Корминой (шахта «Ленинградская»), С. В. Соломатиной (цементный завод), С. В. Васильевой (регенератный завод), преподавателей Г. А. Степановой, О. И. Забелкиной, Т. Е. Ефимовой, Т. М. Ильиной.

Удачнее всех выступила санитарная дружина шахты «Ленинградская». Ни одного штрафного очка не получил этот коллектив за оснащение, выполнение мероприятий по уходу за больными, частичную дегазацию и санобработку, участие в подворных обходах. Санитарная дружина награждена переходящим кубком и Почетной грамотой.

Второе место заняла санитарная дружина цементного завода, которая награждена переходящим выпелом и Почетной грамотой общества Красного Креста. Третье место присуждено санитарной дружине регенератного завода.

В этом году все санитарные дружины, принявшие участие в соревнованиях, подготовлены и выступили значительно лучше прошлых лет. Отмечено улучшение подготовки санитарной дружины комбината «Стройдеталь».

Не приняла участия в соревнованиях санитарная дружина лескомбината. Санитарная дружина шахты имени С. М. Кирова представлена не полностью — всего 2 звена.

В соревнованиях приняли участие санитарные посты. Это самые малочисленные и мобильные звенья в формировании гражданской обороны. Успешно выступил санитарный пост ремонтно-механического завода (командир В. А. Степанова). Как и в прошлом году, он занял первое место и получил в награду кубок общества Красного Креста.

Второе место занял санитарный пост пассажирского автопредприятия (командир В. Н. Колобова, преподаватель И. И. Норденберг), третье место — санитарный пост грузового автопредприятия (командир Н. И. Ужан, преподаватель Т. А. Баранова).

Особое место уделено санитарно-просветительной работе. На смотре были представлены стенная печать, бюллетени, стенды, фотогазеты, боевые листки, дневники дружин и повседневной работы личного состава в помощь органам здравоохранения.

Отмечены лучшие санитарные бюллетени санитарного поста ремонтно-механического завода, их фотогазета, санитарный бюллетень санитарного поста магазина № 3 «В ваших руках здоровье», дневник шахты «Ленинградская».

Н. СТЕПАНОВА,
председатель районного комитета общества Красного Креста.

СЕКРЕТ УСПЕХА

Сначала несколько довольно известных фактов. «АББА» — это сокращение имен четырех участников популярного сейчас во всем мире шведского ансамбля. Все четверо были хорошо знакомы публике в своей стране еще до того, как объединились в одну группу.

В 1968 году 17-летняя белокурая Агнета Фальтског взойшла на первую ступеньку шведского «хит-парада» с собственной песней. Затем — роль Марии Магдалины в опере «Иисус Христос — суперзвезда», встреча с Бьерном, за которого она выходит замуж, и работа в «АББА».

Бьерн Ульвеус в 60-х годах выступает в составе очень популярной тогда в Швеции поп-группы — «Хеп старз». Именно тогда родилась идея создания известной сегодня всему миру четверки.

И, наконец, Анни-Фрид Лингстад. Профессиональную карьеру певицы она начала в 13 лет, выступая солисткой небольших оркестров. В сентябре 1967 года Анни-Фрид выходит победителем на стокгольмском конкурсе молодых исполнителей. Затем дебютирует на ТВ, встреча с Бенни и т. д.

Итак, в 1971 году к целому сонму шведских поп-групп прибавляется еще одна — «Агнета, Бенни, Бьерн и Анни». Вскоре это громоздкое название менеджер группы Стиг Андерсон (музыкальный руководитель ансамбля, автор многих песен) сокращает до «АББА» — для удобства общения с журналистами, объясняет он. В 1972 году к «АББА» приходит первый международный успех — песня «Позвони, позвони» попадает в «лучшую десятку» сразу в нескольких странах. Затем музыкальный конкурс Евровидения в Брайтоне в 1974 году. Затем турне по Европе, США, Австралии, несколько долгоиграющих дисков, которые буквально в день выхода становились «золотыми», фильм «АББА-муви» — о гастрольях в Австралии и, конечно же, необычайная популярность среди слушателей.

В чем же причина успеха «АББА»? «Танцующая королева», «Фернандо», «Моя любовь, моя жизнь», «Орел» — почему эти песни очаровывают и поклонников группы, и тех, кто, казалось бы, далек от поп-музыки? Пожалуй, главное, подчеркивают критики, — это тонкий вкус, серьезный под-

ход и необычайное трудолюбие всех участников ансамбля. «АББА» проводит больше времени в студии, чем любая другая группа. На одну песню уходит по месяцу. В год выпускается только один долгоиграющий диск. И, пожалуй, еще один секрет успеха: все четверо участников и их менеджер попросту наслаждаются тем, что они делают.

Но «АББА» — не только талантливые музыканты. Они, как, впрочем, и другие преуспевающие представители «шоу-бизнеса» на Западе, — опытные коммерсанты. Когда ансамбль поет «Деньги, деньги, деньги», он прекрасно знает, что это такое, пишет шведский журнал «Сунден нау». Ведь в «мире богачей», как поется в песне, четверка чувствует себя весьма уютно. Действует «АББА» по всем канонам развития гигантских монополий, приобретает новые фирмы, движимую и недвижимую собственность.

«АББА» — хорошо отлаженная машина коммерции. Андерсон, например, рассчитал буквально каждую мелочь и пришел к выводу, что в Брайтоне «АББА» должна победить. Более того, он подготовил заранее все для популяризации «Ватерлоо»: распространял диски с записью песни по-английски, а также рекламные брошюры о группе, подготовил контракты на гастрольные выступления еще не состоявшихся «звезд» в различных странах, а также контракты на выступления по радио и телевидению.

Сейчас ансамбль работает в Стокгольме над новым долгоиграющим диском. Предстоят гастрольные выступления по Европе и США. Агнета Фальтског и Бьерн Ульвеус объявили недавно о расторжении своего брака. Однако они будут продолжать работу в группе.

И последнее. Согласно статистике, «АББА» наиболее популярна в Австралии и, пожалуй, наименее... у себя на родине, где по малоизвестным причинам выступления ансамбля по радио и телевидению — довольно большая редкость.

«Советская культура».

ИЗ ЗАБЫТОГО

Невеста — это женщина, которой обещают все то, чего не получает жена.

— Я не могу определить вашу болезнь, — говорит пациенту врач. — Во всем виновата водка.

— Что поделаешь, — вздыхает тот. — Я приду к вам, когда вы будете трезвым.

— На что жалуетесь?

— Доктор! Я храплю во сне.

— Вы женаты?

— Нет.

— Ну, в таком случае это никому не мешает.

— Да, но наш директор обращает на меня внимание.

Милиционер останавливает машину: — Почему вы ездите без номера?

— Не беспокойтесь, я помню его наизусть.

Если о тебе говорят плохо, будь доволен, что тебя не оскорбляют. Если тебя оскорбляют, будь доволен, что тебя не бьют. Если тебя бьют, будь доволен, что тебя не убивают. Если тебя убивают, будь доволен, что ты покидаешь так скверно устроенный свет. (Индийская мудрость).

В маленьком лондонском ресторанчике подвыпивший гость

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата Минина Н. С., Ковалева Т. И.

Правление Сланцевского райпо, партийная, профсоюзная и комсомольская организации сердечно поздравляют работников райпо, заготовительной конторы, пайщиков района, членов советов народных магазинов с Международным днем кооперации. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в труде.

Полине Николаевне ДРЫГИНОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, быть всегда жизнерадостной и бодрой, счастья и успеха в труде. Коллектив УОР № 4 СУ-322 треста № 63.

Ольге Евдокимовне ПТИЦЫНОЙ

Поздравляем с юбилеем и уходом на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья. Коллектив Вороновского медпункта.

Людмиле ДЮКОВОЙ и Виктору ВАСИЛЬЕВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Пусть любовь, верность, счастье и взаимное уважение будут вечными спутниками вашей жизни.

Коллектив проходчиков бригады Семенова шахты имени С. М. Кирова.

Вере БЕЛИНСКОЙ и Сергею ГУЛИНУ

Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем большого счастья, любви и верности.

Коллектив электроцеха ТЭЦ и лаборатории ТАИ СПЗ «Сланцы».

Елене КАЛИНИНОЙ и Сергею ЯКОВЛЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь.

Коллектив ОГМ Г. К. обогатительной фабрики шахты «Ленинградская».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 7 ИЮЛЯ

9.05 — Концерт пионерского ансамбля танца «Родничок». 9.30 — «Для вас, родители!» 10.00 — Т. Хренников. Симфония № 3. 10.20 — Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 18-й. «Битва за Берлин». 11.10 — «По музеям и выставочным залам». Лувр. 11.40 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.10 — «Больше хороших товаров». 12.40 — «Москвичка». Телеклуб. 13.45 — «Здоровье». 14.45 — Литературные беседы. 15.30 — «Радуга». III Международный фестиваль телепрограмм народного творчества. Норвегия. 16.05 — Сегодня — Международный день кооперации. 17.00 — «Очевидное — невероятное». 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — ЦСКА. В перерыве — тираж «Спортлото». 19.45 — Играет ансамбль алтистов. 19.55 — Художественный фильм «Загнанных лошадей пристреливают, не правда ли?» (США). 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Художественный фильм «Загнанных лошадей пристреливают, не правда ли?» 2-я серия. 22.30 — Чемпионат мира по художественной гимнастике.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮЛЯ

9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!» 11.00 — К Международному году ребенка. «Иду искать». Документальный фильм. 11.50 — «Федорино горе». Мультфильм. 12.00 — «Сельский час». 13.30 — Ф. Шиллер. «Мария Стюарт». Фильм-спектакль. 16.15 — «Сегодня — День рыбака». В передаче принимает участие министр рыбного хозяйства СССР В. М. Каменцев. 16.45 — «Клуб кинопутешествий». 17.45 — Играет духовой оркестр «Рига». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «Вдоль да по речке...» Мультфильм. 19.00 — «По вашему письму». Музыкальная программа к Дню рыбака. 19.45 — «Альманах сатиры и юмора».

21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат мира по художественной гимнастике. Передача из Лондона.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 ИЮЛЯ

14.30 — Новости. 14.50 — «Твой труд — твоя высота». 15.45 — «Скиппи». Многосерийный художественный телефильм (Австралия). 1-я и 2-я серии. 16.35 — «Наш сад». 17.05 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 18.05 — «Пятилетка, год четвертый». «Проблемы железнодорожного транспорта». Передача 1-я. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Поет заслуженный артист Казахской ССР А. Днишев. 19.35 — Премьера фильма-спектакля Государственного академического малого театра Союза ССР «Господа Головлевы». (По одноименному роману М. Салтыкова-Щедрина). 21.00 — «Время». 21.35 — Продолжение фильма-спектакля «Господа Головлевы». По окончании — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 7 ИЮЛЯ

9.00 — Новости. 9.15 — Программа документальных фильмов к Дню рыбака. «Океан», «Фабрика Нептуна», «Море наше — заботы наши», «Путинна зеленого острова». 16.25 — Для школьников. «Роса». Художественный фильм. 17.30 — «Сельская орбита». 18.30 — «Премьера. Премьера. Премьера». «Онега». Документальный фильм Ленинградской студии документальных фильмов. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Калейдоскоп». Эстрадная программа. 20.25 — «Стадион». 21.00 — «Время» 21.35 — «Музыкальные открытки». 21.45 — Новости. 22.00 — «Вы мне писали...» Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮЛЯ

15.30 — Для детей. «Подарок для самого слабого». Мультфильм. 15.40 — «Рассказы о художниках». Федор Толстой. 16.10 — «Собеседник». Тележурнал. 17.00 — «Монитор». Телеобозрение. 18.00 — И. Друц. «Возвращение на круги своя». Телеспектакль. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Локомотив» (Москва). 2-й тайм. 22.20 — К Дню рыбака. Концерт по заявкам.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 ИЮЛЯ

17.55 — «Страна поэзии». Н. Асеев. К 90-летию со дня рождения. 18.30 — «Корма — работа главная». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Пока стоят горы...» Художественный фильм. 20.45 — «Краски твои, Молдова». Документальный телефильм. 21.00 — «Время». 21.35 — «Музыкальные открытки». 21.45 — Новости. 22.00 — «Музыкальный вестник».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 7 ИЮЛЯ

9.30 — «Уссурийский заповедник». 9.55 — Программа передач. 10.00 — «Заглянем в кухню!» 10.30 — «8 и 16». 11.00 — Годы и люди: «Седая гвардия». 11.30 — «Аимкины ребята» и «Арктика не кончается». 18.00 — Вечерняя программа. Музыка. 18.10 — «Шаг вперед». 18.40 — Вспоминая студийные концерты ЭГСО. 19.10 — Молодежная студия. Дни в Такуна. 19.30 — «Жизнь ставит проблемы». 20.05 — Детский экран. Песни и стихи детям. 20.30 — «Актуальная камера». 20.50 — Объявления. 21.35 — Художественный фильм «Быть лишним». 23.10 — «Голоса друзей».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮЛЯ

11.00 — Программа передач. 11.05 — Для детей художественный телефильм «Четыре танкиста и собака». 6-я серия. 12.00 — К Дню рыбака. «Звучащие берега». 12.30 — Годы и люди: «На дальнем маяке». 12.45 — «Большой приз Таллина». Международные соревнования на велотреке. 16.45 — Вечерняя программа. 16.50 — «Свобода. Равенство. Братство». 17.00 — «Устами младенца...»

«Сегодня играем в войну». 17.35 — Детский экран. «Все кувырком» (повтор). 18.45 — «Хлеб моря». 19.15 — «Музыкальная жизнь». 20.00 — Воскресная программа АК. 20.45 — «Спорт». 21.35 — Чемпионат мира по художественной гимнастике (из Лондона).

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 7 июля — «Кузнечик». Начало в 17, 19, 21 час. 8 июля — «Усатый нянь». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 7 июля — «Преступление во имя любви». Начало в 16, 18, 20 часов. 8 июля — «Ссылный 011». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «В ожидании чуда». Начало в 14 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 7 июля — «Побег». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут. 8 июля — «Побег». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут. Для детей. «Поединок в тайге». Начало в 10 часов 30 минут. 9 июля — «Побег». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 7 июля — «Человек-оркестр». Начало в 17, 19 часов. 8 июля — «Последний шанс». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 13 часов. 9 июля — «Кровь и пот». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

ПТУ № 27 г. Ленинграда

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на обучение профессии

ШВЕИ - МОТОРИСТКИ

с последующей работой на Сланцевском филиале ЛПШО «Маяк».

Принимаются лица со средним образованием. Срок обучения 1 год. Учащимся на срок обучения предоставляется общежитие в Ленинграде. За время обучения выплачивается стипендия в сумме 30—37 рублей в месяц. За справками обращаться в исполком к уполномоченному по использованию трудовых резервов.

3—2

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЛЕНЭНЕРГОРЕМОНТ»

приглашает на работу

на ТЭЦ завода «Сланцы»

СЛЕСАРЕЙ, ЭЛЕКТРО-ГАЗОСВАРЩИКОВ, РЕЗЧИКОВ.

Требуются рабочие всех разрядов, а также лица на обучение этим специальностям.

Принятым на постоянную работу (одиночки) предоставляется благоустроенное общежитие. С предложениями обращаться: г. Сланцы, ТЭЦ завода «Сланцы». Телефоны 5-12-47, 5-15-72.

5—3

ШКОЛЕ № 10

срочно требуются

УБОРЩИЦЫ, САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК, РАБОЧИЕ кухни.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Кирова, дом № 16. 2—2

МЕНЯЕМ благоустроенную 3-комнатную квартиру (44 кв. метра) в городе Поронайске (Сахалинская область) на благоустроенную в городе Сланцы. Обращаться по адресу: г. Сланцы, улица Маяковского, дом № 6-а, кв. № 9, в любое время.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата Минина Н. С., Ковалева Т. И. гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Никандрова А. М., верстала Аман Н. Г., печатали Корректоры Ершова Г. В., Крихун З. Е. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.500. Заказ 1980